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Kesäteatteria 
 

Kesällä 2011 Kyläparin mylly-
teatteri esittää Heinäjärven myl-
lyllä Eero Schroderuksen näytel-
män ”Kiusaajien katkismus”.  
Esityksen ohjaa Tarja Jänis. 
 

Esitykset: 
La  23.7.  klo 18    
Su  24.7.  klo 17  
Ke  27.7.  klo 19    
Su  31.7.  klo 15 ja klo 18    
Ke  3.8.  klo 19    
La  6.8.  klo 18  
 

Esityspaikka: Heinäjärven mylly, 
Potoskavaarantie 47.  
 

Liput: 14 € peruslippu;  
12 € Kyläparin jäsenet, eläkeläiset, 
opiskelijat, työttömät ja yli 20 hengen 
ryhmäliput;  
7 € alle 16-v.; alle 7-v. maksutta 
 

Tiedustelut:  
Kyläparin Myllyteatteri 046 591 4917 
Karelia Expert 0400 606 946 
keski-karjala@visitkarelia.fi  
Maija 050 571 9172  
maija.kaalimaa@kitee.fi 

 
 

Katseet tulevaan 

 

Sekä Rantapirttiä että myllyaluet-
ta aletaan kunnostaa lähivuosina. 
 

Rantapirtin alustava kunnostus-
suunnitelma: ikkunoiden kunnosta-
minen ja tiivistäminen, osittainen 
hirsirakenteiden uusiminen, keittiön 
kunnostaminen, käyttövesijärjestel-
män uusiminen, lämpöeristys.  
 

Myllyalueen alustava suunnitelma: 
katsomorakenteiden uusiminen, 
katettu katsomo sekä näyttämöalu-
een uudistaminen. 
 

Sekä Rantapirtin että myllyalueen 
kehitysprojektit tarvitsevat yhteen 
hiileen puhaltavan kyläyhteisön, 
joka on halukas kehittämään kylän 
tulevaisuutta. Hankkeiden edetessä 
kutsumme kyläläiset yhteiseen tie-
dotustilaisuuteen. Seuraa ilmoittelua 
Koti-Karjalassa, nettisivuilla sekä 
ilmoitustauluilla. 
 

Terveisin johtokunta  

Tule talkoolaiseksi teatterille 
 

Kyläpari hoitaa kahvitus- ja kioskipal-
velut ja liikenteenohjauksen osassa 
esityksistä.  
 

Ilmoittaudu Kaijalle (050 527 7325), 
jos haluat osallistua talkoisiin paikan 
päällä tai esim. leipoa pullaa kahvi-
tusta varten. Jos pääset ohjaamaan 
liikennettä, ota yhteys Eskoon 
(050 5378124).  
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Kuivalaisen kukkulan 

taistelun muistojuhla  
Sunnuntaina 10. heinäkuuta Välivaa-
rassa  paljastetaan muistokivi Kuiva-
laisen kukkulan taistelun muistoksi.  
 

Kyrönmaalaisista sotilaista koottu Jalka-
väkirykmentti 37:n II pataljoona koki 
kukkuloilla raskaita menetyksiä 12. ja 
13. heinäkuuta 1941. 
 

Pohjalaiset ovat selvittäneet taistelun 
tapahtumia ja perustaneet toimikunnan 
valmistelemaan muistojuhlaa. Järjeste-
lyissä on yhteistyökumppaneina kiteeläi-
siä järjestöjä ja Kiteen kaupunki. 
 

Lisätietoa myöhemmin paikallislehdes-
sä, ilmoitustauluilla ja netissä.  
 

Kesäisiä menoja 
 

Retki filmikylä Miikkulaan 
Perjantaina 8.7. tutustumme eloku-
vakylään Kontiolahdella ja katsom-
me teatteriesityksen ”Onnen maa”. 
Lähdemme Kiteeltä noin klo 16 ja 
ajoreitti sovitaan lähtijöiden mu-
kaan. Kyyti ja illan ohjelma maksaa 
Kyläparin jäsenille 30 euroa ja muil-
le 40 euroa. Ilmoittaudu 30. kesä-
kuuta mennessä Jenni Kasuriselle 
(050 4108442).  
 

Heinäjärven ympäriajo  
Viime kesänä mukavan vastaan-
oton saanut leppoisa pyöräilytapah-
tuma uusitaan kesällä.  
Seuraa ilmoittelua nettisivuilla ja 
ilmoitustauluilla.   
 

Rantakala 
Lauantaina 20.8. kokoonnumme 
Rantapirtille nauttimaan kalasoppaa 
ja viettämään mukavaa elokuista 
iltaa. 
 

Liikuntapaikat  
Suuren Heinäjärven uimaranta koulun 
lähellä on entiseen tapaan yleisessä 
käytössä.  
 

Korkeakankaan urheilukenttä on kylä-
läisten ja lomanviettäjien yhteinen lii-
kuntapaikka. Tänä kesänä ei järjestetä 
vakituista peli-iltaa, vaan käyttäjät voi-
vat sopia yhteiset peliajat keskenään.  

Hanhiviikot  
Hatunvaaran hanhiteltta on syysmuuton 
tarkkailijoiden ja maisemien katselijoi-
den tukikohtana 18.9.–22.10.  Hanhiviik-
koja järjestää Keski-Karjalan Luonto ry. 

Ekopiste 
Heinäjärven koulun ekopiste toimii 
edelleen koulun entisessä ulkora-
kennuksessa. Rakennuksen pihalla 
olevaa jätepaperisäiliötä tyhjenne-
tään kahden viikon välein. 



 

  Puheenjohtajan porinat 
Tervehdys hyvät kyläparilaiset! Ollaan uu-
den, mielenkiintoisen kesän kynnyksellä. 
Retket ja tapahtumat piristävät ja kokoavat 
yhteen kyläläisiä, ystäviä ja tuttavia muualta-
kin. Kesävieraat palaavat mökeilleen ja elä-
mä kylän raitilla vilkastuu monin tavoin.  
 

Yksi kyläelämän vilkastuttaja on ehdotto-
masti Kyläparin myllyteatterin paluu juuril-
leen: kesällä nähdään taattua viihdettä Hei-
näjärven myllyllä, kun esitykseen tulee Eero 
Schroderuksen kirjoittama ja Tarja Jäniksen 
ohjaama ”Kiusaajien katkismus”. Myllyteatte-
rin sitkeä väki on saanut jälleen näyttämölle 
joukon innokkaita harrastajia, jotka takaavat 
nauruhermojen kutkutusta seitsemässä esi-
tyksessä. Tulkaa katsomaan ja tuokaa ystä-
vät ja tuttavat mukananne nauttimaan lah-
jakkaan harrastajateatterin tuotoksesta. 
 

Kyläparilaisilla on lähivuosina edessään 
suuria haasteita. Rantapirtin kunnostukseen 
lähdetään hakemaan korjausavustuksia eri 
tahoilta, mm. kotiseutuliitosta. Rantapirtin 
kunnostus on useamman vuoden projekti. 
Tavoitteena on saada kylälle ympärivuoti-
seen käyttöön soveltuva kokoontumistila.  

Myös myllyalueen kehittäminen on saanut 
siivet alleen, ja myllyteatterilaisilla on ohjaa-
jansa Tarja Jäniksen kanssa suuri into saa-
da kylälle näkyvyyttä ja luoda positiivista 
imagoa mm. kesäteatterin kautta. Kesäksi 
2012 on tarkoitus uusia katsomorakenteet 
niin, ettei kesäsade haittaa ainakaan katso-
jien teatterinautintoa. Tähän tarkoitukseen 
haetaan mm. Leader-rahoitusta. 
 

Siis hyvät kyläläiset ja jäsenet, nyt jos kos-
kaan mitataan pienen mutta sitkeän Kyläpa-
rin kestävyys ja talkoohenki. Rakennus-
hankkeissa tarvitsemme sitoutuvaa, sinni-
kästä ja yhteen hiileen puhaltavaa talkoo-
väkeä erilaisiin työtehtäviin tavoitteisiin  
pääsemiseksi. Jokainen pienikin panos on 
arvokas kädenojennus yhteisen hyvän 
eteen.  
 

Tulkaa rohkeasti mukaan, ottakaa yhteyttä 
ja tehdään yhdessä haaveista totta myös 
tulevia sukupolvia ajatellen. 
 

Hyvää ja lämmintä kesää 

terveisin  Liisa 

Tontit ja paidat 
 

Tietoja myytävistä kiinteistöistä ja tonteista 
voi edelleen ilmoittaa Pertille 050 3375751, 
pertti.purmonen@spynet.fi.  
 

Kyläpaitoja on Liisalla ja Tupulla vielä muu-
tama jäljellä. Sekä pitkä- että lyhythihaiset 
paidat myydään nyt poistohintaan kympillä 
per paita. Nyt ei ole tyylikkyys rahasta kiinni! 

—————————————————————————————————————

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa  0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Sari Timonen  044 5967652 
 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 

   

internet: www.kylapari.fi.  
Sivuja päivittävät Tupu Vuorinen ja  
Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 
 

Seuraava tiedote ilmestyy syksyllä.  
Jos haluat tiedottaa siinä, ota yhteyttä! 
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Lämpimät onnittelut yliLämpimät onnittelut yliLämpimät onnittelut yliLämpimät onnittelut yli----
oppilaille ja ammattiin oppilaille ja ammattiin oppilaille ja ammattiin oppilaille ja ammattiin     
valmistuneille!valmistuneille!valmistuneille!valmistuneille!    

 

VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 
yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-
sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 
la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 
la–su 25€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 
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Jäsenmaksut  
 
Maksamalla jäsenmaksun tuet vireää 
toimintaa kyläyhteisömme hyväksi.  
Henkilöjäsenmaksulla saat jäsenedut 
henkilökohtaisesti. Perhejäsenmaksu 
kattaa samassa taloudessa asuvat  
perheenjäsenet. 
 

Varsinaiseksi jäseneksi voivat liittyä Kylä-
parin alueella asuvat tai täällä maata/
kiinteistön omistavat henkilöt tai perheet. 
Kannattajajäsenyys on tarkoitettu pääasias-
sa alueemme ulkopuolella asuville. Kannat-
tajajäseniksi johtokunta voi hyväksyä myös 
yhteisöjä. 
 
Jäsenmaksut ovat edelleen ennallaan: 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 
 
 

Olethan muistanut maksaa 
vuoden 2011 jäsenmaksun! 
 
************************************* 

Hyödynnä jäsenetusi! 
Jäsenenä saat tuntuvan rahallisen 
edun Rantapirtin ja saunan vuokrassa. 
Jäsenetua saa myös retkistä ja esimer-
kiksi myllyteatterin pääsylipusta. 
 
********************************************* 

Rantasaunan  
remontti valmistui 
 

Avantouintikauden jälkeen Kyläparin 
saunan lauteet ja lattiapinnat uusit-
tiin. Lämmin kiitos talkoolaisille!  

Kyläparin tili 
 

Kyläpari ry:n tilille 515304-481846 
voit maksaa jäsenmaksut, avanto-
maksut sekä saunan ja Rantapirtin 
vuokrat. 
 


